KAPSTONE PAPER & PACKAGING CORP Form 8-K September 01, 2017

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the

Securities Exchange Act of 1934

September 1, 2017

Date of Report (Date of earliest event reported)

KapStone Paper and Packaging Corporation

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation) 001-33494 (Commission File Number) 20-2699372 (IRS Employer Identification No.)

1101 Skokie Boulevard, Suite 300, Northbrook, IL 60062

(Address of principal executive offices)

Edgar Filing: KAPSTONE PAPER & PACKAGING CORP - Form 8-K

(847) 239-8800

(Registrant s telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

• Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

• Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (Section 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (Section 240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company O

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. O

Item 7.01

Regulation FD Disclosure.

KapStone Paper and Packaging Corporation has announced to its customers that, effective with October 1, 2017 shipments, the price of all North American extensible, multiwall, converting, and specialty paper products will increase by \$50 per ton.

The information in this Current Report on Form 8-K, Item 7.01 shall not be deemed filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing.

This Current Report on Form 8-K includes forward-looking statements within the meaning of Section 27A of the Securities Act of 1933, as amended, and Section 21E of the Securities Exchange Act of 1934, as amended. We have based these forward-looking statements on our current expectations and projections about future events. These forward-looking statements are subject to known and unknown risks, uncertainties and assumptions that may cause our actual results, levels of activity, performance or achievements to be materially different from any future results, levels of activity, performance or achievements. Factors that might cause or contribute to such a discrepancy include, but are not limited to, those described in Part I Item 1A of our Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended December 31, 2016 and in our other Securities and Exchange Commission filings.

Edgar Filing: KAPSTONE PAPER & PACKAGING CORP - Form 8-K

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities and Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: September 1, 2017

KAPSTONE PAPER AND PACKAGING CORPORATION

By: Name: Title: /s/ Kathryn D. Ingraham Kathryn D. Ingraham Vice President, Secretary and General Counsel

2